
 

ΘΕΜΑ 4 

 ΢ε ζνα διαγωνιςμό ςυμμετζχουν 100 υποψιφιοι. Κάκε υποψιφιοσ διαγωνίηεται ςε 60 

ερωτιςεισ πολλαπλισ επιλογισ. Κάκε ερϊτθςθ βακμολογείται ωσ εξισ: ΢ωςτι με 2 

μονάδεσ, Λάκοσ με -1 μονάδεσ και Δεν απάντθςε ο υποψιφιοσ=0 μονάδεσ.  Επιτυχόντεσ 

είναι οι υποψιφιοι που ςυγκζντρωςαν βακμολογία μεγαλφτερθ από 60.  Να γραφτεί 

πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α το οποίο:  

4.1  Να περιλαμβάνει το τμιμα δθλϊςεων. 

Μονάδες 2 

4.2  Να διαβάηει τθν απάντθςθ κάκε υποψθφίου ςε κάκε ερϊτθςθ και να τθν αποκθκεφει 

ςτο πίνακα ΑΠ[100,60]. Η απάντθςθ που μπορεί να δοκεί είναι: ΢ αν θ απάντθςθ είναι 

ςωςτι,   Λ αν θ απάντθςθ είναι λάκοσ  και τζλοσ Χ αν  ο υποψιφιοσ δεν απαντά ςτθν 

ερϊτθςθ. Να γίνεται ζλεγχοσ δεδομζνων. 

Μονάδες 8 

4.3  Να δθμιουργεί  τον  πίνακα ΒΑΘ[100]  με τθν  ςυνολικι βακμολογία κάκε υποψθφίου. . 

Για το ςκοπό αυτό να καλεί  το υποπρόγραμμα ΤΠΟΛ μια φορά.  

  

Να αναπτφξετε το υποπρόγραμμα  ΤΠΟΛ το οποίο : Θα  δζχεται ωσ είςοδο τον πίνακα   

ΑΠ[  [100,60] , κα υπολογίηει τθ ςυνολικι βακμολογία κάκε υποψθφίου και  κα τθν καταχωρεί  

ςτο πίνακα ΒΑΘ  τον οποίο και   κα επιςτρζφει . 

Μονάδες 10 

4.4  Να τυπϊνει το πλικοσ των υποψθφίων που είναι επιτυχόντεσ. 

Μονάδες  5 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΟ΢ 

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 

  ΤΠ = 100 ! Πλικοσ  Τποψθφίων  

  ΕΡ = 60  !  Πλικοσ  Ερωτιςεων 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, j, ΒΑΘ[ΤΠ], Μ 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΑΠ[ΤΠ, ΕΡ]  

ΑΡΧΗ 

!Είσοδος δεδομζνων 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΤΠ 

    ΓΡΑΨΕ 'Ερωτιςεισ για τον ', i, 'ο Τποψιφιοσ' 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΕΡ 

      ΓΡΑΨΕ j, 'θ ερϊτθςθ δϊςε ΢=ςωςτι ι Λ=λάκοσ ι Χ=δεν απαντϊ: ' 

      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

        ΔΙΑΒΑ΢Ε ΑΠ[i, j]  

      ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΑΠ[i, j] = '΢' Η ΑΠ[i, j] = 'Λ' Η ΑΠ[i, j] = 'Χ' 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

! Εμφανιση  αποτελεσματων  για καθε υποψηφιο 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΤΠ 

    ΓΡΑΨΕ "ΤΠΟΨΗΦΙΟ΢ ", i 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΕΡ 

      ΓΡΑΨΕ ΑΠ[i, j], "  " 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΓΡΑΨΕ 

    ΓΡΑΨΕ "ΒΑΘΜΟΙ ", ΒΑΘ[i]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

Η  εκφϊνθςθ  δεν  ηθτά Εμφάνιςθ  

αποτελεςμάτων  
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!Εκτφπωση του πλήθος των επιτυχόντων, δηλαδή όσοι 

! ζχουν Συνολική βαθμολογία > 60 

  Μ <- 0 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΤΠ 

    ΑΝ ΒΑΘ[i] > 60 ΣΟΣΕ 

      Μ <- Μ + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ '΢φνολο επιτυχόντων=', Μ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΟ΢ 

!Υπολογισμός της συνολικής βαθμολογίας κάθε υποψηφίου 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΤΠΟΛ(ΑΠ, ΒΑΘ)  

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 

  ΤΠ = 100 

  ΕΡ = 60 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, j, ΒΑΘ[ΤΠ], Μ 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΑΠ[ΤΠ, ΕΡ]  

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΤΠ 

    ΒΑΘ[i] <- 0 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΕΡ 

      ΑΝ ΑΠ[i, j] = '΢' ΣΟΣΕ 

        ΒΑΘ[i] <- ΒΑΘ[i] + 2 

      ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΑΠ[i, j] = 'Λ' ΣΟΣΕ 

        ΒΑΘ[i] <- ΒΑΘ[i] - 1 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ   

  ΤΠΟΨΗΦΙΟΙ  : ΤΠ : 5  ,   ΕΡ: 6   

πλήθος επιτυχόντων,  όσοι έχουν Συνολική βαθμολογία > 6 


